Stadtrat

Freiestrasse 6 - Postfach 8952 Schlieren Tel. 044 738 15 76 stadtkanzlei@schlieren.ch





Protokollauszug 22. Sitzung vom 4. Dezember 2024

246/2024 9.2.1.2 Stadtschreiberin / Stadtschreiber, Rekrutierungsprozess 2024 Anstellung Selina Kaufmann-Brücker

1. Ausgangslage

Die bisherige Stadtschreiberin Janine Bron kündigte Ende September 2024 per 31. Januar 2025, um eine neue berufliche Herausforderung anzutreten. Ihr letzter Arbeitstag war im Oktober 2024. Die Vakanz wird interimistisch durch Jürgen Sulger aus Hombrechtikon, vormals Gemeindeschreiber mit über 30 Jahren Berufserfahrung, überbrückt.

Auf Anweisung des Stadtrats ist die vakante Funktion einer Stadtschreiberin beziehungsweise eines Stadtschreibers öffentlich ausgeschrieben worden. Es gingen 20 Bewerbungen ein. Der Stadtrat hat darüber zu befinden.

2. Erwägungen

Im Rahmen eines umfassenden Auswahlverfahrens konnte festgestellt werden, dass Selina Kaufmann-Brücker, geb. 1994, wohnhaft in Bergdietikon, Schlieremer Stadtschreiberin-Stellvertreterin und Parlamentssekretärin seit 1. April 2022, die besten Voraussetzungen aller Bewerbungsdossiers mitbringt.

Die Verwaltungsspezialistin absolvierte erfolgreich diverse Ausbildungen wie zum Beispiel das Diploma of Advanced Studies in Gemeindeschreiber/in, den Master of Advanced Studies ZFH in Public Management und den CAS in Leadership IAP, alle an der ZHAW in Zürich beziehungsweise Winterthur. Ausserdem war sie in den Gemeindeverwaltungen von Geroldswil, von Bergdietikon und der Stadt Zürich tätig. Auch ihre bisherigen hervorragenden Leistungen in der Stadtverwaltung Schlieren sprechen für sie als neue Stadtschreiberin.

Gemäss aktueller Information wird sich Selina Kaufmann-Brücker bis Mitte 2025 im Mutterschaftsurlaub befinden. Dies hat Auswirkungen auf den Anstellungsbeginn (1. Juli 2025).

Der Stadtrat beschliesst:

- 1. Selina Kaufmann-Brücker, geb. 1994, wohnhaft in Bergdietikon, wird per 1. Juli 2025 als Stadtschreiberin der Stadt Schlieren angestellt.
- Der Stadtpräsident und der Geschäftsleiter werden ermächtigt, die Anstellung von Selina Kaufmann-Brücker mit separater Verfügung gemäss den vereinbarten Anstellungsbedingungen zu vollziehen.

9.2.1.2 / 2024-2708 Seite 1 von 2

- 3. Der Bereich Personal wird beauftragt, die Nachfolge von Selina Kaufmann-Brücker als Stadtschreiberin-Stellvertreterin und Parlamentssekretärin zu regeln.
- 4. Mitteilung an
 - Gemeindeparlament
 - Stadtpräsident
 - Stadtschreiber a.i.
 - Stadtschreiberin-Stv. und Parlamentssekretärin
 - Geschäftsleiter
 - Leiterin Personal
 - Archiv

Status: öffentlich

Stadtrat Schlieren

Markus Bärtschiger Stadtpräsident Jürgen Sulger Stadtschreiber a.i.

9.2.1.2 / 2024-2708 Seite 2 von 2